
RISULTATI DELLE INDAGINI SULLA SODDISFAZIONE DEGLI UTENTI 

 

 

VALUTAZIONE 
POSITIVA; 773; 97%

VALUTAZIONE MEDIA; 
3; 0%

VALUTAZIONE 
NEGATIVA; 23; 3%

V A L U T A Z I O N E  D E I  S E R V I Z I  A M M I N I S T R A Z I O N E  T R A S P A R E N T E
D A L  0 4 . 0 4 . 2 0 1 1  A L  2 2 . 0 5 . 2 0 2 4

VALUTAZIONE POSITIVA

VALUTAZIONE MEDIA

VALUTAZIONE NEGATIVA

UNA STELLA; 18; 69%

DUE STELLE; 1; 4%

TRE STELLE; 0; 0%

QUATTRO STELLE; 1; 4%

CINQUE STELLE; 6; 23%

V A L U T A Z I O N E  D E L L E  P A G I N E  D E L  S I T O  W E B  
D A L  0 1 . 0 1 . 2 0 2 4  A L  2 2 . 0 5 . 2 0 2 4

UNA STELLA

DUE STELLE

TRE STELLE

QUATTRO STELLE

CINQUE STELLE


